



Газета Северного экономического лицея

Выпуск №1

Будильник

2011-2012 учебный год

Привет, ребята! Ваш «Будильник» снова с вами. И от вас зависит, насколько он будет интересный. Представляем вам наш первый выпуск в этом году. Надеемся, зевать не будете!

19 октября – День лицея!

День лицея – это большой праздник в жизни каждого лицеиста. Дата выбрана не случайно – это день открытия первого в России Царскосельского лицея, который прославил один из выдающихся его выпускников - А.С.Пушкин.

Северный экономический лицей расположен сегодня в одном из старинных зданий, которое по праву можно назвать достопримечательностью города Архангельска - в здании бывшей женской Ольгинской гимназии, которая начала свою работу в 1914 году. Здание строилось под покровительством «Ея Императорского Высочества великой княжны Ольги Николаевны». Поэтому и было названо Ольгинской гимназией.

Воспитанницы гимназии изучали здесь основы знаний и рукоделий, необходимые для будущей хранительницы семейного очага.

В 1921 году вместо женской гимназии в здании открылась первая советская школа II ступени. В этом здании из красного кирпича с окнами, выходящими на Северную Двину, учились учащиеся школы №10. В двери этого здания заходили первые студенты Архангельского педагогического института.

«Северный экономический лицей» - это негосударственное образовательное учреждение, которое впервые в 1993 году предложило на рынок образовательных услуг Архангельска профильное обучение. За 18 лет существования в лицее получили среднее (полное) образование около 1100 старшеклассников. В том числе – 38 выпускников получили медали: 21 золотую и 17 серебряных. Основная цель Северного экономического лицея – воспитание поколения компетентных людей, экономически грамотных, широко образованных, обладающих адекватной самооценкой и уверенностью в себе, нацеленных на достижение успеха в деятельности и цивилизованное взаимодействие.

Но самая главная наша гордость – выпускники! И все они с теплом отзываются о годах, проведенных в лицее:

«Я дорожу моими воспоминаниями о лицейских годах, так как учеба помогла мне поверить в себя, научиться общаться с людьми и решать свои проблемы. Это мне помогает в моей профессиональной деятельности

Кудинова Ольга, выпускница 1998г.

«Я закончил лицей в 2006 году. Я считаю себя человеком творческим и очень настойчивым. Я благодарю лицей за то, что познакомился со многими интересными и творческими людьми, ставшими моими друзьями».

Малиновский Максим, выпускник 2006 г.



«СЭЛ - это не просто образовательное учреждение, где учителя просто выполняют свою работу, а ученики просто сидят на уроках в ожидании перемен. СЭЛ - это индивидуальный подход к каждому, практически репетиторское обучение, пышные веселые праздники, ни на что не похожие Дни здоровья, бурные классные часы с многочисленными интересными играми и чаепитиями. Если бы у меня была бы возможность вернуться в прошлое, я бы вернулся только на 4 года назад в 8 класс и снова поступил в лицей. Без сомнений я могу сказать, что это были самые поучительные и веселые годы моей жизни».

Шваков Дима, выпускник 2010 г.

Всех учащихся, их родителей, учителей и выпускников СЭЛ мы поздравляем с праздником!

Будильник

Ломоносовская ассамблея.



Не так давно 28 ноября в СЭЛе состоялась ассамблея, посвященная нашему знаменитому земляку М. В. Ломоносову. Немногие знают значение слова ассамблея. Все-таки, что такое ассамблея?

Из словаря Даля:

«Ассамблея (от фр. Assemblee - собрание) это собрание, а если более шире, то собрания-балы в домах российской знати, введенные и регламентированные Петром I, где для бесед, игр, танцев были отведены специальные помещения. Танцы сопровождались духовной музыкой. Предпочтение отдавалось английским, польским танцам. Можно было наблюдать и русские пляски».

В нашем случае ассамблея это игра – соревнование между лицеистами и студентами института, посвященное Ломоносову. Открывал нашу ассамблею танец в исполнении Иры К. и Павла М. А затем все отправились по разным «залам»: в первом – конкурс «имя М.В. Ломоносова на карте Архангельска», в другом – домашнее задание, в третьем – компьютерная мозаика, а в четвертом – конкурс чтецов. Второй этап – игра. Она проходила в бальный зале. Участвовали по 2 человека от каждой команды. Все очень старались. В результате победила команда 10 класса, честь которой защищали Лудников Иван и Черневич Дмитрий. И не случайно: им помогали все одноклассники.



A судьи кто?

Наши победители